

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299 Redcón. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7 Apartado n.º 11

Lunes 3 de Noviembre de 1958

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

AÑO LVIII.—Número 18.120
Depósito Legal SG. 7-1958

Solís Ruiz inauguró 19 bodegas cooperativas en la provincia de CUENCA

Un avión que voló solo y se estrelló contra el suelo

Harmony (Minesota, EE. UU.), 3. Un avión ligero, que despegó sin piloto, voló a mil ochocientos metros de altura sobre una gran extensión de terreno y se estrelló luego contra el suelo en una granja próxima.

Un funcionario del Club de Vuelo del Condado de Fillmore, propietario del avión, informó que uno de los miembros del Club hizo girar la hélice del aparato, sin saber que el motor estaba en marcha y el avión, después de despegar suavemente, realizó el vuelo hasta estrellarse. Solamente hubo que lamentar la pérdida del avión.—Efe.

La plaga de la langosta, exterminada en Las Palmas

Las Palmas de Gran Canaria, 3.—La plaga de la langosta puede darse por exterminada en toda la provincia.—Cifra.

FAMILIARES DEL PAPA acuden a presenciar su coronación en el VATICANO

Y el alcalde y ocho concejales de su pueblo natal, Sotto il Monte

Milán, 3.—Tres hermanos, una hermana y diez sobrinos y sobrinas de Su Santidad Juan XXIII, han salido de esta ciudad para asistir en Roma a la coronación del nuevo Pontífice.

Los hermanos del Papa son: Zaverio, de 75 años de edad; Alfredo, de 69, y Giuseppe, de 65, y su hermana Assunta, de 72, todos los cuales habitan en la localidad de Sotto il Monte, situada cerca de Milán.

Con ellos realiza también el viaje, el alcalde de Sotto il Monte, Pier Carlo Carissimi, acompañado de los ocho concejales de la localidad que forman la misión oficial.

El grupo, integrado por 23 personas, han ocupado un vagón especial en el tren Milán-Roma, reservado para ellas por la Compañía de Ferrocarriles Italianos.—Efe.

Intenso bombardeo rojo sobre QUEMOY

Taipei, 3.—A mediodía, hora local, se hizo muy violento el bombardeo comunista de Quemoy. Suspendido 25 minutos después, ha vuelto a reanudarse a las tres de la tarde. El comunicado del Ministerio de Defensa es que se da cuenta de estas alternativas añade que los cañones nacionalistas contestaron al cañoneo, bombardeando por su parte las posiciones artilleras rojas.—Efe.

12.000 O MAS PROYECTILES

Londres, 3.—Radio Pekín dice hoy que «doce mil o más» proyectiles han sido disparados contra la isla de Quemoy por los comunistas hasta las cuatro de la tarde (hora local) hoy.

Añade la emisora que ayer se dio la alarma en la isla y se aconsejó a toda la población civil que se mantuviera alejada de los objetivos militares.—Efe.

El labrador aislado-dijo-no puede llevar a cabo lo que su tierra necesita

Es preciso el entendimiento y la relación entre todos

Iniesta (Cuenca), 3.—El ministro secretario general del Movimiento, don José Solís Ruiz, que llegó a esta localidad acompañado del delegado nacional de Prensa del Movimiento, don Jesús Fuego; director general de Agricultura, don Antonio Moscoso, y otras autoridades y jerarquías, presidió la inauguración de diecinueve bodegas cooperativas de otros tantos pueblos de la provincia.

A su llegada, el ministro, que fue recibido por las autoridades y el vecindario, pasó revista a la centuria «Daoiz y Velarde», y se dirigió a la plaza Mayor.

El acto sindical comenzó con unas palabras del alcalde, don Florentino Navarro, que encareció al ministro la urgencia de diversos problemas de Iniesta y su comarca.

A continuación, el delegado provincial de Sindicatos, don Angel García del Barrio, habló en nombre de todos los congresos y el gobernador civil detalló al ministro la trascendencia de las realizaciones que el Movimiento está desarrollando en Cuenca. Seguidamente, el director general

Ligera mejoría del Sr. Royo Villanova

Madrid, 3.—Don Antonio Royo de Villanova, padre del rector de la universidad central, ha experimentado una ligera mejoría dentro de la gravedad de su estado. Ha pasado la noche tranquilo, aunque aquejado de la fatiga que le produce la neumonía que padece.—Cifra.

37 dirigentes comunistas, detenidos en Alemania occidental

Duesseldorf, 3.—Treinta y siete dirigentes del partido comunista, declarado ilegal en Rhin-Westfalia, han sido detenidos, con lo que han quedado sofocadas las actividades del partido en este estado, según anuncia un portavoz del Ministerio del Interior.—Efe.

La vuelta al mundo en bicicleta

Las Palmas de Gran Canaria, 3.—Karl Ferterrell, alemán, de veintitrés años, que está dando la vuelta al mundo en bicicleta, ha llegado a esta ciudad. Lleva recorridos los países de Holanda, Luxemburgo, Bélgica, Inglaterra, Escocia y Francia.

Entró en España por Hendaya, y tras visitar distintas capitales de nuestra patria, embarcó en Cádiz, con dirección a Las Palmas. Ferterrell ha declarado, que marchará a Tenerife por Casablanca y norte de África, cruzará Marruecos, Argelia y Túnez, visitará Egipto y seguirá por todos los países del Mediodía de Asia hasta el Extremo Oriente.

Para poder atender a sus necesidades durante el viaje, trabajó en París de dibujante, en Inglaterra de mecánico, y en Bruselas de fotógrafo ambulante. Al final del viaje proyecta editar un libro.

Hasta el momento lleva recorridos doce mil ochocientos kilómetros, desde su salida de Alemania.—Cifra.

Se establecerán oficinas informativas en todos los ministerios



El campeón mundial de motociclismo de pista, Barry Briggs, de Nueva Zelanda (de rodillas, con la cabeza descubierta), revisa su máquina a última hora para hacer prácticas en el estadio de Wembley, Londres, donde se correrán las finales del campeonato mundial de motociclismo de pista. Competirán dieciséis corredores de seis países, entre los que figuran Alemania occidental, Suecia, Nueva Zelanda, Gran Bretaña y Australia.

Tres dirigentes del F. L. N. exponen un plan de paz para Argelia

Paris, 3.—Tres dirigentes del F. L. N. Argelino han expuesto al periodista norteamericano William Randolph Hearst Jr., un plan de tres puntos para alcanzar la paz en Argelia, y han dicho que el Gobierno argelino en el exilio está dispuesto a celebrar negociaciones con los franceses en Túnez, Rabat, Roma, Ginebra, Nueva York o cualquier otro punto, pero no en París «porque no podemos confiar en los franceses».

En una entrevista sostenida en Túnez, los citados dirigentes dijeron que los tres puntos en cuestión serían los siguientes:

- 1 Los franceses deben reconocer el principio básico de que el pueblo argelino ha de conseguir su independencia.
- 2 Al mismo tiempo, nosotros—el F. L. N.—reconocemos los derechos de los franceses que permanezcan en una Argelia independiente, mediante una serie de convenios bilaterales con Francia.
- 3 Si Francia reconoce la independencia de Argelia, nosotros estamos dispuestos a establecer un sistema de cooperación entre Ar-

Pasternak, satisfecho de su obra «Dr. Zhivago»

Hamburgo (Alemania), 3.—El autor ruso Boris Pasternak, ha declarado a los periodistas que «se siente satisfecho» de haber escrito el «Dr. Zhivago», libro que ha sido condenado por los comunistas.

En una entrevista con el correspondiente del diario «Die Welt», publicada hoy, Pasternak declara que lamenta que su obra haya provocado tantas discusiones.—Efe.

Un perro-pastor recupera un par de bueyes de su amo

Tolosa (Guipúzcoa), 3.—Un perro pastor, propiedad de don Francisco Guibelalde Chortena, del barrio de Zabaldide, ha llevado al caseo un par de bueyes que faltaban de su aposento desde hacía cinco meses sin que el dueño tuviera una pista segura del paradero de las reses. El perro dió con los bueyes, en un paraje distante cuatro kilómetros.—Cifra.

Y en los organismos autónomos o grandes unidades administrativas de carácter civil

Para informar al público de sus servicios, situación de expedientes, etc.

Madrid, 3.—El artículo 33 de la ley de procedimiento administrativo de 17 de Julio último dispone que en todo departamento ministerial, organismo autónomo o gran unidad administrativa de carácter civil, se establecerán oficinas informativas que, con otros instrumentos que igualmente menciona, servirán para informar al público acerca de los fines, competencia y funcionamiento de sus distintos órganos y servicios. Por su parte, el artículo 62 de la propia ley declara que los interesados en un expediente administrativo tendrán derecho a conocer en cualquier momento el estado de su tramitación, recabando la oportuna información de las oficinas correspondientes.

Exposición Nacional de Inventiva, en Madrid

Madrid, 3.—La primera Exposición Nacional de Inventiva e Investigación organizada por la Agrupación Sindical del Inventores, ha sido inaugurada en la Casa Sindical. Se exhiben un total de setenta modelos que abarcan gran número de especialidades y ramas de la industria en general.—Cifra.

Tres dirigentes del F. L. N. exponen un plan de paz para Argelia

Paris, 3.—Tres dirigentes del F. L. N. Argelino han expuesto al periodista norteamericano William Randolph Hearst Jr., un plan de tres puntos para alcanzar la paz en Argelia, y han dicho que el Gobierno argelino en el exilio está dispuesto a celebrar negociaciones con los franceses en Túnez, Rabat, Roma, Ginebra, Nueva York o cualquier otro punto, pero no en París «porque no podemos confiar en los franceses».

En una entrevista sostenida en Túnez, los citados dirigentes dijeron que los tres puntos en cuestión serían los siguientes:

- 1 Los franceses deben reconocer el principio básico de que el pueblo argelino ha de conseguir su independencia.
- 2 Al mismo tiempo, nosotros—el F. L. N.—reconocemos los derechos de los franceses que permanezcan en una Argelia independiente, mediante una serie de convenios bilaterales con Francia.
- 3 Si Francia reconoce la independencia de Argelia, nosotros estamos dispuestos a establecer un sistema de cooperación entre Ar-

Pasternak, satisfecho de su obra «Dr. Zhivago»

Hamburgo (Alemania), 3.—El autor ruso Boris Pasternak, ha declarado a los periodistas que «se siente satisfecho» de haber escrito el «Dr. Zhivago», libro que ha sido condenado por los comunistas.

En una entrevista con el correspondiente del diario «Die Welt», publicada hoy, Pasternak declara que lamenta que su obra haya provocado tantas discusiones.—Efe.

Un perro-pastor recupera un par de bueyes de su amo

Tolosa (Guipúzcoa), 3.—Un perro pastor, propiedad de don Francisco Guibelalde Chortena, del barrio de Zabaldide, ha llevado al caseo un par de bueyes que faltaban de su aposento desde hacía cinco meses sin que el dueño tuviera una pista segura del paradero de las reses. El perro dió con los bueyes, en un paraje distante cuatro kilómetros.—Cifra.

Para poner en práctica lo dispuesto en dichos preceptos, la Presidencia del Gobierno, por orden de 22 de Octubre pasado, que publica hoy el «Boletín Oficial del Estado», ha dictado las siguientes normas: El cometido de estas oficinas puede ser de dos clases:

- a) Información general.—Versará sobre los fines, competencia y funcionamiento de sus distintos órganos y servicios, localización de dependencias, horarios de oficina y de visita, trámites de expedientes y formas de gestión, etc.
 - b) Información de tipo particular.—Se refiere al conocimiento, en cualquier momento, del estado de tramitación de un expediente administrativo.
- Tendrán derecho a obtener esta clase de información: a) Los interesados en el expediente; b) Los representantes de aquéllos, a saber: los que acuden con carácter de solicitante del interesado; quienes figuren como tales en el escrito de iniciación del procedimiento y quienes acrediten la representación en la forma establecida en el número 2 del artículo 24 de la ley.
- Las informaciones que se suministren a los consultantes serán claras y sucintas, y versarán, en todo caso, sobre hechos y situaciones o estados de tramitación o comunicación de expedientes en que estén interesados.—Cifra.

TRANSCURREN SIN VIOLENCIA LAS ELECCIONES EN CUBA

Rivero Agüero parece el probable triunfador para la Presidencia

La Habana, 3.—En toda Cuba han comenzado las elecciones presidenciales generales, sin que hasta este momento se haya tenido noticia de ningún acto de violencia. Los dirigentes rebeldes habían dicho a la United Press International que habían suspendido todas las «actividades» proyectadas para La Habana, en consideración al elevado número de víctimas que podrían haber causado. Las elecciones de hoy son las primeras desde 1954, cuando una coalición de cuatro partidos consiguió la victoria y reafirmó en la presidencia de la República al general Batista.

EL TIEMPO

Madrid, 3.—El Servicio Meteorológico Nacional informa, que durante la pasada noche el cielo estuvo muy nublado en el Cantábrico y llovió en algunos puntos, aunque de forma inapreciable. En el interior de la Península existen algunos bancos de niebla.

Tiempo probable: cielo muy nublado en Galicia, Cantábrico, norte de Cataluña y litoral meridional de la Península, con posibles precipitaciones débiles. Cielo especialmente cubierto en el interior y Levante. Chubascos en Canarias.

La temperatura máxima correspondió a Córdoba y Sevilla, con 24 grados. La mínima a Avila, con cero grados.—Cifra.

97 litros por metro cuadrado en Yecla

Yecla (Murcia), 3.—Noventa y siete litros de agua van recogidos, hasta el momento, en esta comarca, desde que comenzaron las precipitaciones de los últimos días. El tiempo sigue frío y húmedo, con perspectivas de que continuarán las lluvias. Cifra.

ASEGURADO: Aunque no te parezca así, una peseta que hagas malgastar al Seguro es lesionarlo. Y la lesión irá en perjuicio de todos.

CRONICA DE LA CIUDAD

A vacar se ha dicho

Auténticamente otoñal, pero de otoño segoviano, ha sido el domingo de ayer. Sol abundante, sin nubes que lo empañaran, y una temperatura agradablemente tibia, que hicieron a los segovianos buscar los paseos agradables de nuestros alrededores, en particular camino del cementerio, donde ayer seguía siendo obligada la visita.

Rebosante de público nuestra plaza Mayor, en la hora del mediodía, cuando el sol pone todo su brillo en ella, para no perder la costumbre vieja y tradicional de desgastar las losas del pavimento en el paseo continuo, en el ir y venir constante, manteniendo el tiempo, mientras el reloj municipal no llegue a marcar la hora del almuerzo.

Rebosante de público nuestra vieja arteria principal del Azoguejo a la plaza, sobre todo en las horas de entrada y salida de las salas de espectáculos, sin que falte la excepción de algún coche que se mete por ella, atravesando la riada humana que en tales momentos la invade.

Y es que esto del tráfico sigue siendo algo incontrolado en la ciudad. Con haber colocado numerosísimos indicadores por todas partes, parece como si quisiéramos creer que el problema ya está resuelto así. Ayer mismo, en el comienzo de la carretera de Boceguillas, donde el indicador prohíbe el estacionamiento hasta 150 metros de distancia, hubo durante buena parte de la tarde estacionados un camión y un coche. Ni que decir tiene que siendo ayer aquella zona lugar de paso a las multitudes que en el coche de San Fernando, en automóviles y motocicletas se dirigían al cementerio a la visita tradicional de la fecha, la visibilidad que aquellos dos estorbos, "infractores" a todas luces de la prohibición allí mismo señalada, hubo unos cuantos frenazos "providenciales" que salvaron más de un accidente. Y uno de ellos precisamente a cargo del conductor del coche del Ayuntamiento, en el que precisamente también viajaba el alcalde de regreso a la capital desde la avenida del Padre Claret. Y todo precisamente porque el camión impedía una buena parte de la visibilidad que debe ser permanente en aquella zona. Frenazo tras frenazo, el camión siguió en su puesto, como siguen a tantas horas del día, cargando y descargando en las jornadas laborales, y por el capricho de estar allí, los días festivos, pero estorbando siempre.

Aparte de este detalle, uno más de esa desordenación del tráfico, de la que buena parte de culpa cabe a los conductores, y otra de escasez de vigilancia, el domingo siguió su curso hacia un atardecer y una noche que ya no eran tan agradables en temperatura, para truenos este lunes nublado y sin colegio para estudiantes, con la perspectiva de que mañana tampoco lo tendrán. ¡Cuatro días a vacar!

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis

San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

JUAN LAA INFANTE

Enfermedades de la piel y venéreas
Consulta diaria de 12 a 2 y 5 a 7
Plaza de Corpus, 9, 3.º. Telf. 1951

CARLOS DE LA FUENTE

Médico puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio»
Consulta diaria
Plaza de Franco, 7. Telf. 13-71

Comunidad de Migueláñez, Domingo García y Ortigosa de Pestaño

SUBASTA DE MADERAS

El día 7 de Noviembre próximo y hora de las doce de la mañana, se celebrará en la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Domingo García (Segovia), la subasta para el aprovechamiento de los productos maderables y leñosos de tronco del Monte número 110 del Catálogo en el año forestal de 1958-1959, de la que sus características más importantes son las siguientes:

Número de pinos, 624 negrales.
Metros cúbicos de madera, 137.969.
Metros cúbicos de leña de tronco, 69.412.

Tasación total del aprovechamiento, 77.044,87 pesetas.
Fianza provisional, 3.000 pesetas.
Admisión de proposiciones en el Ayuntamiento de Domingo García, siendo el último día de presentación el día 6 de Noviembre a la una de la tarde.

Para más detalles, véase anuncio inserto en el «Boletín Oficial» de esta provincia, número 123, del día 13 de Octubre del corriente año.

Domingo García, 31 de Octubre de 1958.—El presidente, Cándido Miguel.

PASCUAL HERMANOS

le ofrece lo mejor
¡Cuétara lo fabrica!

ULTRALAS

Moto-Carro IRESA 200 c. c.

CON MARCHA ATRAS

Para 500 Kg. carga útil

Velocidad máxima con plena carga 45 Km. hora

En vacío 55 Km.

Entrega por riguroso orden de pedido.

GRANDE

Ruiz de Alda, 12

ULTRALAS



Información Local

El monumento a D. Aniceto Marinas se inaugurará a primeros de Diciembre

La Comisión hace un nuevo llamamiento a los segovianos para que incrementen la suscripción pública

Nuevamente se ha reunido la Comisión Pro-Monumento a Marinas, para conocer de la marcha de las obras en ejecución, que ya se encuentran próximas a terminarse. En su virtud, la Comisión acordó fijar los primeros días del mes de Diciembre para llevar a cabo solemnemente la inauguración del monumento al esclarecido escultor segoviano.

Al mismo tiempo, se puso de relieve en la referida reunión la circunstancia de que el coste total de las obras ha de exceder de lo previsto en un principio, por razón de las mejoras introducidas en el proyecto. Y como quiera, por otra parte, que la suscripción pública que en su día fué abierta para costear las obras, no alcanzó aún el nivel que fuera de desear, siendo por el momento insuficiente a todas luces para atender a dicho coste, se acordó igualmente dirigir un nuevo llamamiento a aquellas personas, entidades y organismos que teniendo proyectado concurrir a la suscripción, todavía no hayan contribuido a la misma, a fin de exhortarlas a que lo realicen lo más brevemente posible, habida cuenta de la

próxima terminación de las obras. Del mismo modo, es de esperar que los amantes de las glorias segovianas y todas aquellas personas para quienes el nombre de Aniceto Marinas es objeto de la veneración que merecen los hijos preclaros de Segovia, acudan nuevamente con su generosa aportación, toda vez que la importancia de la conmemoración que se dedica al gran artista, justifica en buena medida un apoyo decidido por parte de todos los segovianos celosos del prestigio de nuestra tierra.

Los donativos para la suscripción Pro-Monumento a Marinas pueden entregarse en el Centro Segoviano de Madrid, Excmo. Ayuntamiento de Segovia y Caja de Ahorros de Segovia.

Se falló el concurso de artículos de exaltación al árbol, convocado por el Ayuntamiento

Sesión de la Comisión municipal permanente

Presidida por el alcalde, don Angel Sanz Aránguez, celebró sesión la Comisión permanente del Ayuntamiento. Asistieron los tenientes de alcalde señores Velasco, De la Fuente y García Martín; interventor señor López y secretario señor Huerta.

El acta de la sesión anterior fué aprobada por unanimidad.

Cultos

Se acordó celebrar diversos cultos en el Cementerio, como se han venido verificando durante el sábado, ayer y hoy.

Satisfacción

La Comisión acuerda conste en acta la satisfacción de la Corporación por la visita efectuada a nuestra capital recientemente por los generales y jefes de la promoción de 1908, de Artillería, después del accidente que sufrió cuando venían a esta capital en el mes de Mayo pasado.

Medalla

Se acuerda también tomar a cargo del Municipio la insignia de la medalla de plata de la ciudad que el Pleno, en el mes de Septiembre, concedió a don Claudio Moreno Llorente.

Tómbola

A la Tómbola de Caridad se le otorga un donativo, igual que en años anteriores, que no se había concedido oportunamente, y se hace ahora en

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 31.—Premiado con 250 pesetas, número 517. Premiado con 25 los terminados en 17. En este número ha correspondido un premio de 5.000 pesetas.

CINE CERVANTES

Martes: 3,45, 7 y 10,15
Gran programa doble en color
Cinema ScopE
«ZARAK»
«COSTA DE TIBURONES»
Victor Mature en dos sensacionales películas
Toleradas para menores
Pronto: «El hombre de las llaves de oro» y «Suprema confesión»

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 6,00 pts. Cada palabra más, 0,60

ALQUILERES

ALQUILO habitación. Conde Sepúlveda, 7.

SIRVIENTAS

MUCHACHA formal, 30-40 años, para Madrid. Teléfono 2004.

SE NECESITAN muchachas de servicio en el Sanatorio Tablada. Sueldos de 500 a 600 pesetas. Manutención y residencia a cargo del Sanatorio. Escribir al administrador del Sanatorio Tablada. La Tablada. Guadarrama (Madrid).

NECESITO muchacha. Infanta Isabel, 9, principal, transportes Barroso, teléfono 2077.

NINERA, se necesita. Cervantes, 21, principal.

TRASPASOS

SE TRASPASA café-bar, con enseres y maquinaria moderna, sitio inmejorable de la capital. Existencias aparte. Informes, Gestoría, Sancho, Colón, 5.

TRASPASO comercio acreditado, céntrico, amplio y moderno. Razón: Gestoría «La Social», Reina Doña Juana, 1.

CINE en «Coca», precio interesante.

VARIOS

AUTOMOVILISTAS: mayor seguridad con frenos Urta. Accesorios La Unión.

VENTAS

VENDO un fuelle de fragua. Primitivo Garcimartín, Sangarcía.

VENDÓ por traspaso labranza, macho cuatro años, cinco dedos; mula ocho años, cuatro dedos; carro yugo nuevo y aventadora. Luis López, Hontanares Eresma.

CASA en Zamarramala, venden herederos de Escolástica García.

FURGONETA Fiat, 7 caballos. Almacén sacos. Teléfono 1741.

LAVADORAS, ollas presión, batidoras, planchas. Galerías Santa Columba. Azoguejo, 7.

MOTO carro Iresa, 200 c.c., con marcha atrás. Para 500 kilos carga útil. Grande, Ruiz de Alda, 12.

GANADOS

VENDO dos chotas holandesas de pocos días. Gregorio Barrio, Cantalejo.

OVEJAS merinas de vientre, 64; borregos, 23, y primaras entrefinas, 86, vende Fidel Tejedor, Villoslada.

VENDO pareja vacas labor, 52 arrobas, y burra. María Lázaro, Arnuña.

CHOTAS y chotas de ocho días, venden Mercado Muerte y Vida, puesto 25. Isidro Tordesillas.

VENDO dos cebones blancos superiores. Razón, guarda Hermandad, Valdeprados.

AVEZAS para siembra. Anastasio Casado, plaza Leones Castilla, 9.

EXTRAORDINARIA CONCURRENCIA DE FIELES AL CEMENTERIO DEL SANTO ANGEL DE LA GUARDA

En la capilla del Camposanto se celebraron solemnes cultos

Con motivo de la festividad de Todos los Santos y conmemoración de los Fieles Difuntos, los segovianos han acudido al cementerio del Santo Ángel de la Guarda durante todo el día del sábado y domingo, así como también en el día de hoy, en que se conmemoran los Fieles Difuntos por haber ocurrido la fecha del 2.º domingo.

El Camposanto ofrecía un aspecto extremadamente bello, debido al cuidado que los segovianos han puesto en las ofrendas a sus deudos, depositando en nichos, laudes y tierra numerosísimos ramos de flores y coronas, rindiendo así un testimonio material de cariño a los familiares y amigos difuntos.

La visita al sagrado recinto se ha venido efectuando desde el sábado, a primera hora, sin interrupción de ninguna clase, pues durante todas las horas de la mañana y la tarde acudieron los fieles para orar ante las tumbas del Camposanto.

Los templos se han visto también muy concurridos, y esta mañana, en todas las iglesias ha sido igualmente muy elevado el número de fieles que acudieron a oír las misas que se han oficiado, así como a los funerales celebrados en las parroquias.

También en la capilla del Cementerio se han oficiado diversos cultos. El sábado, a las diez de la mañana, hubo misa de comunión general y por la tarde, a las cuatro, santo rosario y ejercicio por los fieles difuntos.

También ayer, a la misma hora, hubo misa y rosario por la tarde, a las cuatro. Posteriormente, media hora después, se cantó el tradicional responso por los caídos y difuntos en general, ante las tumbas de los caídos. Ofició de preste el capellán de la Academia de Artillería y cantó el coro del Seminario. El alcalde y el gobernador militar depositaron una corona.

La decoración de este lugar donde reposan los restos de los caídos se puso nueva este año, resultando de notable belleza y muy adecuada a su significado.

FARMACIAS DE GUARDIA

Juan Bravo, 31.
Ramiro Ledesma, 3.

AYUNTAMIENTO de Zarzuela del Pinar

CONCURSO DE OBRAS

Este Ayuntamiento abre concurso de obras para acondicionamiento de la casa del médico titular, por un precio de subasta de 108.745,90 pesetas, a la baja.

Fianza provisional, 3.262,35 pesetas.
Plazo de ejecución, dos meses.

Admisión de proposiciones hasta las once horas del día 6. Acto de subasta, a las trece horas del día 7 de noviembre.

Ver anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia núm. 128. Zarzuela del Pinar, a 29 de Octubre de 1958.—El alcalde, Zenón Domínguez.

AYUNTAMIENTO DE CABEZUELA

Subasta de aprovechamiento de maderas

El día 5 de Noviembre próximo, a las doce horas, se celebrará en esta villa la subasta del aprovechamiento de maderas.

Número de pinos: 926. Pinaster. Tasación del aprovechamiento: Pesetas 253.013,90.

Precio índice: 316.266,37 pesetas, resultante del 25 por 100 sobre la tasación o el que fije la superioridad, caso de que éste sea modificado.

Fianza provisional: 7.590,45 pesetas. Definitiva: 6 por 100 de la adjudicación.

Admisión de pliegos: Hasta el día 4 de Noviembre.

Véase «Boletín Oficial» de la provincia número 222.

Cabezuela y Octubre de 1958.—El alcalde, Mauricio Carrascal.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA ILMA. SENORA Doña Sara Ortiz Urquiola

Viuda de García-Bermejo
Falleció en esta ciudad el día 5 de Noviembre de 1957

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Sus hijos Sara y Jaime; hijo político Emilio Gómez Revuelta; nieto Pedro; hermana política doña Francisca Luna, viuda de García-Bermejo; sobrinos, primos y demás familia.

Agradecerán a sus amistades una oración por su alma y la asistencia al novenario de misas que se celebrarán a partir del próximo miércoles, día 5, a las nueve de la mañana, en la parroquia de San Martín.

Esta mañana, desde las ocho, se han habido misas cada media hora en la capilla mencionada, y a las diez, se ha solemnemente cantado por el oficio de los PP. Misioneros.

A los cultos de estos días asistieron el alcalde, concejales y otras autoridades y representaciones.

Ayer comenzó, a las 4,30 de la tarde, el novenario de ánimas en la capilla del Camposanto.

PLAZAS DE MEDICOS TITULARES VACANTES EN LA PROVINCIA

Publica el «Boletín Oficial del Estado», en su número 262, una resolución de la Dirección General de Sanidad por la que se convoca oposición libre para ingreso en el Cuerpo de Médicos titulares y provisión en propiedad de plazas de la plantilla del mismo. Entre estas plazas vacantes figuran las siguientes de la provincia de Segovia:

De cuarta categoría, Castillejo de Mesleón (distrito único) y Sequera de Fresno y agregado (distrito único).

De quinta categoría, Pradales (distrito único).

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Costa de tiburones» (2).
«Zarak» (3).

EL CAMPEONATO DE AJEDREZ EN SEGUNDA CATEGORIA

Resultados de las últimas partidas jugadas en la segunda categoría del Campeonato de Ajedrez organizado por la Sociedad Ajedrecista Segoviana:

Grupo primero.—Garrido-Del Barrio, 0-1; Currás-De Miguel, 1-0; Miguel-Albajara, 1-0.

Grupo segundo.—P. Siller-Gómez, 1-0; París-Machuca, 1-0; Franco-Montoro-López, 1-0; Machuca-1-0; Gómez-París, 1-0.

REGISTRO CIVIL

Nueve nacimientos y tres defunciones

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Luis Isidro Casado Fernández, hijo de Isidoro y de Julia; Fernando Javier Martín Aguilera, hijo de Santiago y de Antonia María del Rosario Lorenzana Pardo; hija de Horacio y de María del Carmen; Máximo Sosa Quintana, hijo de Máximo y de Victoria; Olga Cabellos Martín, hija de Juan y de Inocencia Natividad; Carlos Buenaventura García de Frutos, hijo de Felipe y de Natalia; Ana María Teresa de Jesús Solana Díez, hija de Francisco y de Ana María; María del Pilar Mademelo Arroyo, hija de Mariano y de Felmina, y María Jesús Matute de Pellos, hija de Alejandro y de Santos.

Defunciones: Higinio Antonio Herrero Jiménez, de 49 años; María del Carmen San del Río, de diez meses; Evarista Santamaría Esteban, de 8 años.

Niños, jóvenes y viejos LICARAMELOS CANTALEJO!!!

ULTRALAS

TRANSPORTES

5 y 8 toneladas

GREGORIO HORCAJO

Teléfonos: 1252-1924. Segovia

PISOS MAGNIFICOS

en venta, en el lugar mejor situado de Madrid; la ampliación del barrio de la Concepción. Desembolso inicial desde 37.000 y 30.000 ptas. Resto del precio: 850 ptas. al mes durante 20 años. Información y correspondencia: José Banús, S. A. Empresa constructora. Monte Esquinza, 6. Teléfono 24-86-35. MADRID.

Se alquila tienda

con vivienda en Madrid
POCA RENTA
Razón: ULTRALAS
San Juan, 17

Para fiestas y jaranas

¡PASTAS CAMPURRIANAS!

ULTRALAS

DESPUES DE MATAR A UNA MUJER Y HERIR A OTRA, INTENTO SUICIDARSE

▲ Dos gitanos apuñalaron alevosamente a seis hombres, en San Sebastián

San Sebastián, 2.—En un bar del barrio Matutense se ha registrado un sangriento suceso del que resultaron seis heridos, dos de ellos graves.

Varios individuos se hallaban en el establecimiento, de sobremesa, después de haber merendado. Cuando estaban cantando entraron en el bar dos sujetos, gitanos, que molestaron a aquéllos imitando sus cánticos. De la discusión pasaron al desafío y los dos gitanos se apostaron luego en la puerta del establecimiento y fueron atacando con navajas a sus antagonistas a medida que iban saliendo. Luego los agresores se dieron a la fuga y no han sido detenidos, pero se sabe que uno de ellos se llama Rafael Jiménez y es conocido.

Los heridos son: Fidel Vicente Vallejo, de 18 años, muy grave; Manuel López Andrés, grave; Anastasio López Vallejo, de 22 años, pronóstico reservado; José Gaspar Suárez, pronóstico reservado; Luis Vicente Gómez, leve, y Benito Sánchez Gómez, pronóstico reservado.

Los dos heridos graves, después de ser asistidos en la Casa de Socorro, fueron trasladados al hospital.

gustias sostuvieron relaciones durante diez años en el pueblo de Tarazona. Hace cuatro meses abandonó Angustias aquella localidad y se vino a casa de su padre en la calle de Embajadores, donde aquél vivía con otras tres hijas. Jesús insistió repetidas veces en que volviera ella a su lado, sin conseguirlo. Hace pocos días adquirió en Madrid un puñal de 14 centímetros de hoja para intimidarla.

Mata a la novia y hiere a la hermana

En la mañana de ayer se presentó en dicha vivienda de la calle de Embajadores, abriéndole la puerta María. Rápido pasó hasta la cocina, donde se encontraba Angustias limpiando unos cacharros. Le requirió para que se marchara en su compañía a Barcelona, y al negarse ella discutió, cruzándose algunas palabras. Jesús sacó el puñal y dió un golpe a Angustias, que corrió hacia la escalera, seguida de Jesús, quien continuó

Paracaidistas ingleses, lanzados sobre los sultanatos de Omán y Muscate

El Cairo, 2.—Paracaidistas británicos han sido lanzados ayer sobre las zonas montañosas de los Sultanatos de Omán y de Muscate, según informa la oficina que el primero de dichos Estados tiene establecida en esta capital.—Efe.

Trescientas cincuenta detenciones en Aden

Londres, 2.—Según comunican de Aden, 350 individuos, principalmente trabajadores yemeníes, han sido detenidos como consecuencia de las manifestaciones antibritánicas iniciadas ayer y continuadas hoy, y en las que se añade, resultaron muertas cinco personas.—Efe.

Los tres espadas salieron a hombros en la novillada de feria de Villena

Villena (Alicante), 2.—Novillada de feria con ganado de Diego Garrido, bravucón.

Manolo Serpa, de Sevilla, en su primero estuvo muy bien con el capote. Hizo una brillante faena de muleta y mató de media estocada. Ovación, una oreja y vuelta. En su segundo, hubo de porfiar mucho. Mató de dos pinchazos y descabello. Ovación y vuelta.

Paco Medina en su primero gran faena de muleta. Ovación, dos orejas, vuelta y salida a los medios. En su segundo estuvo también muy valiente y artista. Se le concedieron dos orejas, rabo y pata y dió la vuelta al ruedo entre ovaciones.

José Domenech, hizo superior faena de muleta para dos pinchazos. Petición de oreja y vuelta. En el que cierra plaza, bien con la capa. Con la muleta estuvo muy valiente y artista.

Los tres matadores salieron a hombros. Asistió a la novillada, como invitado de honor, el ex matador de to-

ros Rafael Gómez «El Gallo», que obsequió con sendos puros a los matadores que le brindaron sus primeros novillos.—Cifra.

Intentó suicidarse

El agresor intentó suicidarse y se dió un profundo corte en la muñeca izquierda, que casi quedó seccionada. Al darse cuenta que no lograba matarse, subió al piso inmediato, arrojándose por la escalera, y como tampoco lo consiguiera, repitió la subida y caída, quedando esta vez sin conocimiento.

Parece ser que entre las ropas del agresor se ha encontrado una carta suya dirigida al juez de guardia, explicando a su modo las razones que tenía para tomar esta determinación. Jesús Manrique ha quedado en calidad de detenido e incomunicado en el Hospital Provincial.

Ciclista atropellado por un coche

Novelda, 2.—A última hora del sábado y en el kilómetro 388 de la carretera de Alicante, fué alcanzado un grupo de ciclistas por el coche NA-4.290, conducido por Carlos González Gordillo, natural de Cuéllar y vecino de Elda, resultando atropellado el ciclista Luis Berenguer Ferrándiz.

Con la mayor rapidez y en el mismo coche causante del atropello fué conducido el herido al hospital de esta ciudad, donde ingresó con heridas de pronóstico muy grave, por lo que fué trasladado en ambulancia al hospital de Alicante.

Niña muerta por una moto

Jerez de la Frontera, 2.—En el kilómetro 64 de la general Madrid a Cádiz, una motocicleta conducida por José Rodríguez González atropelló a la niña de siete años Rosario Prieto Simañes, la cual, a consecuencia de las heridas recibidas, falleció a los pocos momentos.

Notas de la Región

Santander: Nuevo y divertido procedimiento pedagógico

Zamora: La campaña de remolacha es francamente buena

León: También aquí se espera buena zafra azucarera

SORIA

El Ayuntamiento ha adoptado el acuerdo de colocar una placa en el convento de los Padres Franciscanos, como recuerdo a la estancia en el mismo del actual Padre Santo, siendo patriarca de Venecia. Dicha placa llevará la siguiente inscripción: «El Santo Padre Juan XXIII, siendo cardenal Angel José Roncalli, visitó esta ciudad el 27 de Julio de 1954. Año Santo Compostelano.»

SANTANDER

Consignados a los señores Hoppe y Compañía llegarán en estos días la motonave «Palmyra», para cargar una importante partida de madera contrachapada con destino a Egipto; «Jason», que traerá 129 toneladas de muebles de Bremen, y la motonave «Brillant», que traerá carga general de Bélgica y Alemania, en su acostumbrado servicio regular deenal.

—La Junta de Gobierno de la Asociación Española de Derecho Marítimo, acordó, por unanimidad, otorgar el premio de 25.000 pesetas, que había sido convocado a primeros del presente año, al trabajo presentado bajo el lema «Navigare necesse est...», del que resultó autor el capitán de la Marina mercante y abogado, don Santiago Hernández Yzal. Asimismo acordó otorgar un accésit de 5.000 pesetas al trabajo presentado bajo el lema «Ave Fénix», obra del licenciado en Derecho por las Universidades de Densto y Salamanca, don Miguel Ylla Moragas. Ambos trabajos han abordado el estudio, en líneas generales, de una posible reforma del libro III del Código de Comercio.

—El maestro de Córceces, don José Calderín, ha introducido en la enseñanza una innovación de gran utilidad que consiste en un sistema de mapas y murales eléctricos en unas láminas con preguntas y respuestas unidas entre sí por una red de cables ocultos en su parte posterior. Por medio de la electricidad, o por pilas colocadas en cada uno de ellos, un alumno pregunta a otro: si la respuesta es conforme, la pila ilumina un pequeño rectángulo en el que se lee: «Bien». Si, por el contrario, la respuesta no es afirmativa, el rectángulo permanece oscuro.

Dos niños salen ante el papel de Geografía y se hacen las correspondientes preguntas. Es divertido ver cómo se examinan, por medio de unos punzones que colocan en cada pregunta y respuesta. Ellos solos, sin necesidad de que el maestro les atienda, porque tomado como diversión, ríos, montes, nacines y ciudades aparecen en singular porfía. Esto les estimula y sin duda alguna, hace que aprendan mucho mejor sus lecciones.

Este divertido procedimiento pedagógico tiene su antecedente en cierto procedimiento que utilizan los jesuitas en las misiones para el mismo fin.

ZAMORA

Se ha iniciado la recepción de remolacha en las básculas dependientes de la Azucarera del Duero de Tero.

La campaña que se presenta este año es francamente buena y por consiguiente la cosecha será una de las mejores conocidas, sólo comparable a la de la campaña de 1951-52. Si este año el ambiente climático es más benigno hubiera alcanzado categoría de extraordinaria, pues se ha sembrado mucho y los resultados son satisfactorios.

La provincia tiene sembradas de este tubérculo, en la actualidad, unas siete mil hectáreas, y la producción puede calcularse en unas ciento noventa mil toneladas métricas.

PALENCIA

Aunque un poco prematuro para hacer cálculos sobre la producción patatera de la comarca de Aguilar de Campó, puede asegurarse que, la de la campaña pasada en la actual cosecha es superior a un 30 por 100 por lo menos.

SALAMANCA

Con gran solemnidad se han bendecido e inaugurado los locales del Colegio Teológico «Santo Tomás de Villanueva», de la Orden de Agustinos Recoletos, establecido en la carretera de Zamora, La Orden de San Agustín, vuelve así de nuevo, a la ciudad después de tres siglos y medio de ausencia.

Acción humanitaria de la Prensa y la Radio de Gijón

Consiguieron un rarísimo medicamento para un niño a punto de morir

Gijón, 2.—La Dirección del Sanatorio Marítimo dió cuenta al periódico «Voluntad» del estado gravísimo en que se encontraba uno de los niños allí acogidos, con una afección cerebral, para cuyo tratamiento se precisaba un producto farmacéutico de difícilísima adquisición y que, desde luego, no se hallaba en Gijón.

Las gestiones de «Voluntad», que puso también en movimiento a la emisora local, la cual dirigió llamadas a distintos lugares, permitió al doctor Camargo, de Oviedo, encontrar este producto, que es de fabricación japonesa y que poseía un amigo suyo. Por el procedimiento más rápido fué llevado el medicamento a Gijón y aplicado inmediatamente, creyéndose que puede ser salvada la vida del niño, que había entrado ya en estado de coma.—Cifra.

Comenzaron en Zaragoza las segundas reuniones de aproximaciones filosóficas-culturales

Zaragoza, 2.—En el salón de actos de la Diputación Provincial se ha celebrado la sesión de apertura de las segundas reuniones de aproximaciones filosóficas-culturales organizadas por el Instituto Fernando el Católico. Fué precedida por una misa del Espíritu Santo, oficiada por el Padre José Uroz. En estas reuniones se estudiará el concepto «Espacio». Asisten numerosos filósofos y se han recibido 75 comunicaciones.

Después de unas palabras del catedrático de Filosofía de esta Universidad, don Eugenio Frutos, el Padre Uroz dió lectura a la primera conferencia, de la que es autor el profesor don Adolfo Muñoz Alonso, que no ha podido venir a Zaragoza por tener que asistir a las reuniones de la Unesco. En dicho trabajo el señor Muñoz Alonso hace un estudio de la formación del espacio. Finalmente, el catedrático don Antonio Beltrán Martínez, director del Instituto organizador de las reuniones, pronunció unas palabras, dando por inauguradas oficialmente las reuniones.

BURGOS

En Aranda de Duero se ha celebrado el Día de la Provincia. Con este motivo se efectuaron diversos actos, a los que asistieron el arzobispo de Burgos, doctor don Luciano Pérez Platero; director general de Administración Local, director de Política Interior, director de Radio Nacional de España, gobernador civil, alcalde de Burgos, presidente de la Diputación, al frente de la Corporación, y representaciones de los 35 pueblos que componen este partido judicial.

En la iglesia de Santa María se celebró una misa, oficiada por el abad mitrado de Santo Domingo de Silos, y seguidamente, en la plaza del Caudillo, el prelado, doctor Platero, bendijo una fuente con surtidores, que inaugura el abastecimiento de agua, reformado, a esta población.

A continuación, en el teatro-cine Aranda, hubo un acto en el que hicieron uso de la palabra el secretario de la Diputación para presentar a don Pedro Abad, director del Instituto de Segunda Enseñanza, a quien la Corporación ha concedido recientemente un premio literario; el alcalde de Aranda, el presidente de la Diputación, el director de Administración Local, y cerró el acto el director de Política Interior.

VALLADOLID

La afluencia de gente al Cementerio fué ayer extraordinaria, contribuyendo a ello el tiempo claro y despejado, aunque la temperatura ha descendido bastante. Las golosinas de estas solemnidades, los buñuelos de viento y los «huesos» de santo, se exhiben en grandes cantidades en los escaparates de las confiterías, pero se observa que no tienen la misma aceptación de antes.

—Se están ultimando los preparativos para la celebración de la fiesta infantil que organiza la Asociación de la Prensa. Este acontecimiento tendrá lugar en los dos salones-comedores del Hotel Felipe II y prestan su colaboración en el montaje la empresa vallisoletana «Tafisa» y la Junta de Semana Santa.

LEON

Ya han abierto las básculas de recepción de remolacha en la nueva campaña. Existe optimismo en lo referente a cosecha, esperándose buena zafra azucarera. Los cultivadores tienen que afrontar de nuevo la regulación y someterse a turnos rigurosos de entrega, si bien este año el Grupo Provincial ha desarrollado atinadas normas sobre el corte de coronas y los descuentos, que otros años eran verdaderamente exagerados.

PARAGUAS BOLSOS
«EL TOLEDANO»
GUANTES MEDIAS

¡Cuétara!
En el acento lleva la calidad

LA SEÑORITA

VICTORIA CALVO ARQUEROS

DEL COMERCIO

Falleció en San Rafael (Segovia) el día 26 de octubre de 1958

Habiendo recibido los auxilios espirituales

R. I. P.

Sus hermanos doña Dolores, doña Ciriaca, don Austresigildo, don Gilberto, doña Benita, doña Basilia y don Ursicino (ausente) Calvo Arqueros; hermanos políticos don Luis Navarro, doña Carmen Ortega, doña Alejandra Rodríguez, don Pedro Mateo y don Cipriano G. Huertas, tíos, sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan una oración por su alma.

Los funerales que se celebrarán el día 5 del corriente mes de Noviembre, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de San Rafael (Segovia), y en la de San Ginés, de Madrid, el día 11, a las diez de la mañana, serán aplicados por el eterno descanso de la finada.

PRIMER ANIVERSARIO DEL JOVEN

Don Julián Huertas Monedero

Empleado de la Compañía Telefónica Nacional de España

Que falleció por accidente en La Salceda (Segovia) el día 4 de noviembre de 1957 a los 26 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad R. I. P.

El funeral que se oficie mañana, a las nueve, en la parroquia de San Miguel; las misas que se recen a las ocho y media, en la iglesia de San Martín, los días 4 y 5 de los corrientes, éstas sufragadas por sus compañeros de Segovia, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Sus desconsolados padres don Eugenio y doña María Encarnación; hermanos don José, don Cándido y don Mariano; abuela doña Emilia Gómez; tíos, primos y demás familia así como sus compañeros,

Agradecerán la asistencia a tan piadosos actos.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Leoncio Barbado Casado

Que falleció en Nava de la Asunción el 5 de noviembre de 1957

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P.

El funeral que se oficie el día 5, a las once, en la parroquia de Nava de la Asunción, será aplicado por su eterno descanso.

Su desconsolada esposa doña María Paz Martín Arnal; hijos doña Eusebia, doña Luisa, don Amador, don Santiago y don Augusto; hijos políticos don Mariano Arribas, don Antonio Martínez, doña Inés Manso, doña María Nieves García y doña Agueda Mayo; nietos y demás familia,

Agradecerán la asistencia a tan piadoso acto.

EL MERCADO DE GANADOS EN MEDINA DEL CAMPO

Sigue celebrándose con bastante animación

Medina, 3.—Se celebró el semanal mercado de ganados, con bastante animación, a pesar de lo avanzado de la época y de las escarchas, lo cual no impidió el que buen número de cabezas lanaras fueran desplazadas para operar con ellas en el mercado de esta localidad. El número de las presentadas no fué tan elevado como el último domingo, pero sí hubo buena asistencia de ganaderos, tratantes y licitantes.

En la clase lanar expusieron 6.557 cabezas, siendo vendidas en buen número para diferentes poblaciones y provincias; hubo mucha presentación de cabezas destinadas para vida o re-

cria y con ellas se hicieron buenas e importantes operaciones.

Los precios fueron muy similares a los cotizados el domingo último. Fueron vendidas las ovejas de desecho de 475 a 560; a peso, a 13 y 14 el kilo en vivo; los corderos castellanos, grandes y gordos, a 22 el kilo, a ojo de 500 a 550; corderas castellanas de 625 a 800; corderas a peso, a 22 y 23 el kilo en vivo; ovejas para recría, de raza castellana, 975 a 1.150; carneros semientales de raza castellana, grandes y gordos, de 1.000 a 1.400, según tamaño; corderos grandes y gordos, propios para sementales, de raza castellana, de 875 a 950; corderos a peso, de 18 a 19 pesetas el kilo en vivo.

Ganado de cerda

También se apreció la falta de presentación de ejemplares grandes y cebados, como asimismo de los de medio cebo, tanto en negros como rojos y colorados, pues la mayor parte de los ejemplares o en su casi totalidad eran ejemplares de corta edad los expuestos.

Las ventas realizadas fueron pocas, ya que los compradores se retienen en efectuar compras de esta clase de ejemplares, pues debido al precio de los piensos se hace costosa su adquisición para prepararlos para el próximo año. Expusieron 166 ejemplares. Los precios continúan siendo bajos y a pesar de ello son pocas las ventas que se llevaron a efecto, resultando este mercado hoy tan desanimado como el domingo anterior.

Se vendieron los ejemplares blancos de siete semanas de 350 a 400 pesetas; los del mismo tiempo, negros y colorados, de 265 a 330; los blancos, de tres meses, de 460 a 625; los rojos y negros, de la misma edad, de 365 a 460; blancos, de seis meses, de 675 a 765; negros y colorados, del mismo tiempo, de 615 a 700, y tostones blancos, a peso, se cotizaron a 34 pesetas el kilo en vivo.

Ganado vacuno

Solamente presentaron ocho ejemplares, y se efectuaron algunas ventas. Fueron vendidas novillas de leche del primer parto de 6.500 a 7.500 pesetas; vacas de leche, de buena producción, de 10.000 a 12.000 pesetas, y terneros, de 850 a 1.500, según clase y días.

Ganado mular y caballar

Fueron presentados 25 ejemplares, llevándose a efecto diversas ventas. Fueron vendidos los caballos para matadero, de 650 a 875 pesetas unidad; a peso, se cotizaron hasta 12,50 el kilo en vivo, según clase; caballos de labor, de 2.750 a 4.500, según edad; caballos de labor, viejos pero con poder para el trabajo, de 1.000 a 2.000, y los más viejos y con poco poder, de 800 a 1.500 unidad.

Ganado asnal

También presentaron 25 ejemplares y hubo bastante animación en las operaciones. Fueron vendidos los asnos de tres a cinco años de 4.000 a 5.000 pesetas; los de cinco a siete años, de 2.500 a 3.500; los de más de siete años, de 1.500 a 2.000, y los viejos, según poder, de 750 a 800 pesetas unidad.

Llegó a Roma la misión extraordinaria que asistirá a la coronación del Papa

(Viene de la página 6)

San Pedro dejando su estela de luz; pero queda la Iglesia para coronar a otros nuevos que la guíen y fecunden. Venimos en nombre de España para renovar, con ocasión de la coronación del nuevo Papa, el testimonio público de la adhesión secular de nuestro pueblo a la sede apostólica, y de su devoción al Vicario de Cristo.

Que mi saludo se extienda a todo el pueblo italiano, siempre acogedor, siempre amable, siempre amigo.—Efe.

San Pedro dejando su estela de luz; pero queda la Iglesia para coronar a otros nuevos que la guíen y fecunden. Venimos en nombre de España para renovar, con ocasión de la coronación del nuevo Papa, el testimonio público de la adhesión secular de nuestro pueblo a la sede apostólica, y de su devoción al Vicario de Cristo.

Que mi saludo se extienda a todo el pueblo italiano, siempre acogedor, siempre amable, siempre amigo.—Efe.

Que mi saludo se extienda a todo el pueblo italiano, siempre acogedor, siempre amable, siempre amigo.—Efe.

Por hallarse indispuerto el capitán general don Agustín Muñoz Grandes, Su Excelencia el Jefe del Estado ha designado para formar parte de la Misión extraordinaria española que asistirá en Roma a la coronación de Su Santidad el Papa Juan XXIII al ex ministro del Ejército teniente general don Carlos Asensio Cabanillas, jefe de la Casa Militar de Su Excelencia.

LA MISION ORA ANTE LA TUMBA DE PIO XII

Roma, 2.—El canónigo español de San Pedro, monseñor Altabella, ha dirigido el rezo del santo rosario ante la tumba de S. S. Pio XII, que fué fervorosamente seguido por todos los miembros de la misión española, presidida por el ministro de Asuntos Exteriores, señor Castiella, que asistirá a la coronación del Papa Juan XXIII.

Esta visita a la cripta vaticana para orar ante los restos del gran Pontífice, ha sido el primer acto de la misión, momentos después de su llegada a Roma.—Efe.

LOS PREPARATIVOS DE LA CORONACION, CASI ULTIMADOS

Su Santidad el Papa Juan XXIII ha recibido en audiencia a monseñor Giuseppe Piazzì, obispo de Bèrgamo, diócesis donde nació el Pontífice.

En otra audiencia, el maestro de cámara, monseñor Mario Nasalli Rocca, presentó a Su Santidad a los 26 miembros de la antecámara pontificia, presididos por el decano de la antecámara, Tommaso Labella, y el vicedecano, Mario Stoppa. Al escuchar las presentaciones con los títulos del decano y vicedecano, Su Santidad apuntó humorísticamente: «Es como el Sacro Colegio de cardenales.»

También ha recibido Su Santidad a los cuatro chambelanes secretos que acaba de nombrar. Su misión consiste en acompañar a los visitantes importantes hasta las habitaciones del Papa y acompañar a éste en las ceremonias oficiales. Se trata de monseñor Corrado Bafìle y monseñor Filippo Poggi, que pertenecían a la Secretaría de Estado; monseñor Oddone Tacoli y padre Luigi del Galloni Roccagiovine.

Mientras, los «santiernini», obreros de la basílica de San Pedro, continúan los preparativos para la ceremonia de coronación, que se celebrará el martes próximo.

En el interior del templo puede decirse que los preparativos están casi terminados. Los «santiernini» trabajan ahora en el pórtico de la basílica, donde se formará la gran procesión el martes, a las ocho y media de la mañana. Durante la ceremonia, la única puerta del templo que permanecerá abierta será la central.

Al mismo tiempo, los obreros especializados han inscrito el nombre de Pio XII en la gran lápida de mármol que figura en el corredor de la sacristía de la basílica con los nombres de los Papas enterrados en San Pedro. En la inscripción puede leerse: «Pio XII, 1958.» Es el 144 nombre que figura en la lápida y el cuarto de la última de las cuatro columnas verticales en las que figuran dichos nombres. La primera columna contiene 46 nombres de Papas; la segunda y la tercera, 47 cada una, y la cuarta cuatro: San Pio X, Benedicto XV, Pio XI y Pio XII.—Efe.

ANTIFONA PARA LA CORONACION

Una antifona compuesta especialmente para la coronación de Su Santidad Juan XXIII será cantada el martes cuando el cardenal Canali coloque la tiara papal sobre la cabeza del nuevo Pontífice. Esta composición, cuya música es debida al director del coro de la Capilla Sixtina, monseñor Domenico Bartolucci, se titula «Corona áurea».

Esta antifona será la única nueva composición que se entonará durante la solemnisima ceremonia. La Capilla Sixtina interpretará también, además del solemne canto gregoriano, las siguientes composiciones: «Misa del Papa Marcelo», de Palestrina; «Tu es Petrus», de Palestrina, y «Oremus pro Pontífice», de Bartolucci, compuesta durante el pontificado de Pio XII.—Efe.

LA MISION ESPAÑOLA DE LA UNESCO, EN PARIS

París, 2.—La Misión española que asistirá en esta capital a la X Conferencia General de la UNESCO, que dará comienzo el 4 de Noviembre, ha llegado, en avión, procedente de Madrid. Preside la delegación española el ministro de Educación Nacional, don Jesús Rubio, y forman parte de ella el director general de Prensa, don Adolfo Muñoz Alonso, y el director general de Archivos y Bibliotecas, señor García Noblejas.

Mañana, el señor Rubio y sus acompañantes visitarán el nuevo edificio de la Organización, edificio futurista que ha sido decorado por grandes pintores de todo el mundo.—Efe.

SE LUCHA CONTRA LA POLIOMIELITIS

Estamos en plena época de la poliomielitis o parálisis infantil. Todas las grandes epidemias de esta dolencia se producen en la segunda parte del verano y comienzos del otoño, en nuestro hemisferio entre julio y octubre, especialmente desde la 35 y 38 semanas, que corresponden a la segunda mitad de agosto y primera de septiembre.

SE PAVO perder el tiempo

El momento crítico en que la dolencia empieza a desarrollarse de manera alarmante, es cuando se alcanza una mortalidad infantil de 50 muertos por mil niños nacidos vivos. Esta es justamente la tasa actual de España, que, en este aspecto sanitario, como en tantos otros, se encuentra a la misma altura que los países más adelantados. Bien vale esta noticia como advertencia a los padres, pero no hay que tomarla como motivo de alarma.

Hasta ahora, pese a los infundados rumores, sólo se dan en España alrededor de mil quinientos casos anuales, que contrastan, favorablemente para nosotros, con los treinta y cinco mil que había todos los años en Estados Unidos, antes de iniciarse la campaña de vacunación, cifra a todas pes exagerada, aun teniendo en cuenta la población de esa nación. El paradójico fenómeno se explica por el hecho de que los altos niveles sanitarios rodean a las personas de un ambiente casi exento de gérmenes, evitando así las oportunidades de entrar, pero también impidiendo en mínimos y reiterados contagios en el transcurso de la vida van creando una inmunidad natural.

Aunque esta dolencia no sea cuente entre nosotros, no por eso médicos y la sanidad española la han olvidada. La lucha antipoliomielítica en España está perfectamente guiada por las órdenes ministeriales de 4 de Agosto de 1947 y 23 de Agosto de 1951, existiendo varios centros especializados en el estudio y tratamiento de enfermedades de parálisis infantil.

Por otro lado, la vacunación se hizo oficialmente en nuestra patria pasado otoño, mediante la vacuna «celebre Salk», habiéndose inyectado muchos miles de niños. Se inició precisamente en el otoño, porque tratándose de la inmunización por vía de tres dosis, mediante entre la primera y la segunda seis semanas, y entre la segunda y la tercera siete meses se requería todo este tiempo para que en el organismo vacunado se produjese la necesaria inmunidad para contrarrestar la infección en el caso que el contagio se produjese.

Por otro lado, los pediatras y pedólogos españoles se preocupan por los adelantos científicos que ayudan a combatir la poliomielitis. Precisamente se ha celebrado en la última semana del pasado mes de Septiembre, en Madrid, el V Symposium Europeo sobre la Poliomielitis. La referencia inaugural la pronunció el profesor Lepine, de fama mundial, delegado de los países europeos formados sobre los programas de vacunación colectiva iniciados en respectivos países. En este sentido, el doctor Juan Bosch-Muñoz quien disertó sobre "Aportación de España a la lucha contra la poliomielitis".—DOCTOR OCTAVIO APARICIO

Por otro lado, los pediatras y pedólogos españoles se preocupan por los adelantos científicos que ayudan a combatir la poliomielitis. Precisamente se ha celebrado en la última semana del pasado mes de Septiembre, en Madrid, el V Symposium Europeo sobre la Poliomielitis. La referencia inaugural la pronunció el profesor Lepine, de fama mundial, delegado de los países europeos formados sobre los programas de vacunación colectiva iniciados en respectivos países. En este sentido, el doctor Juan Bosch-Muñoz quien disertó sobre "Aportación de España a la lucha contra la poliomielitis".—DOCTOR OCTAVIO APARICIO

300 PLAZAS SIN TITULO CON MAS DE 18.000 Ptas

anuales en el Cuerpo de Policía Armada y de Tráfico. Sólo varones, 21 años. Programa sencillísimo. Instancias, sin documentos, hasta el 22 de Noviembre. Pueden tomar parte en la oposición los que no tengan carnet de conducir y los que tengan carnet de conducir. Exámenes en Madrid y otras capitales. Clases orales y por correspondencia. Pida urgentemente programa gratuito con modelo de instancia, acompañando franqueo de 0,80 pesetas, a la ACADEMIA CABALLERO. Calle Santa Bárbara, 4. MADRID.

Confort, seguridad y alivio con el aparato RAMOS para su HERNIA

RAMOS basa su capacidad en la experiencia de más de un cuarto de siglo dedicado a la confección de aparatos. Es por eso, que donde otros no satisfacen, nosotros respondemos y logramos nuestros mejores éxitos. Aparatos para descenso de estómago. Visita en SEGOVIA el día 6 de Noviembre y todos los meses el primer jueves de cada mes, en el CONSULTORIO DEL DOCTOR SANTOS TEMINO, calle Colón, 5, de once a once y media. GABINETE ORTOPEDICO DE DON EDUARDO RAMOS, CALLE DE CERVANTES, 4, MADRID. (C. S. 13.253.)



Para 2.000 KGS. de carga
138.000 Ptas. facilidad de pago

ENTREGAS RAPIDAS POR RIGUROSO TURNO
DISTRIBUIDORES EXCLUSIVOS EN ESPAÑA

Finanzauto, S. A.
Agente para Segovia: D. Román Sacristán Montes. San Francisco.

AYUNTAMIENTO DE VEGANZONES

SUBASTA DE MADERAS

Tendrá lugar el día 12 de noviembre próximo, a las doce horas, recibiendo proposiciones hasta las trece horas del día anterior en la Secretaría de este Ayuntamiento.

Pinos, 481 de la especie pinaster: Madera, 392,058 m. c. Leña de tronco, 192,166 m. c. Tasación, pesetas 283.276,30. Precio índice, 354.095,37 pesetas, caso de que no sea modificado por la superioridad. Mas detalles, en anuncio inserto en el «Boletín Oficial» de la provincia del día 17 de octubre, número 125.

Veganzones, a 28 de noviembre de 1958.—El alcalde, L. Cuesta.

Caramelos CUETARA
Distribuidores:
PASCUAL HERMANOS
ULTRALAS

GRANULOS DIANA

Es la marca que agota su producción, porque sus «GRANULOS Y PIENSOS», COMPLETOS, COMPUESTOS y VITAMINADOS, son la SOLUCION PERFECTA al problema de la racionalización en la alimentación del ganado.

GRANULOS Y PIENSOS DIANA

Ideales para:

AVES
CERDOS
VACAS

¡AVICULTOR! En la difícil etapa de la «muda», confíate a la experiencia de «GRANULOS DIANA», que te ofrece un preparado especial maravilloso para este tiempo, titulado así precisamente «MUDA».

Distribuidor:
Anastasio Casado
PLAZA ALTO LEONES CASTILLA, 9, TELF. 2803
SEGOVIA

Por, su gran eficacia y difusión el

ANUNCIO en EL ADELANTADO

es siempre el más económico

LUVEDE

UN MUNDO DE PRENDAS CONFECCIONADAS A PRECIOS EXTRA - BARATOS

VEALO

5.000 gabardinas caballero, desde...	225 Ptas.	2.000 gabardinas niño, desde	160 Ptas.
3.000 abrigos caballero, desde	375 »	4.000 abrigos niño, desde	170 »
3.000 pelizas caballero, desde	240 »	5.000 trajes niño, desde	100 »
5.000 trajes caballero, desde	275 »	3.000 trenkas niño, desde	288 »
2.000 canadienses caballero, desde...	425 »	5.000 pantalones niño, desde	18 »
4.000 americanas caballero, desde...	125 »	2.000 antinas niño, desde	245 »
6.000 pantalones caballero, desde...	65 »	2.000 cazadoras niño, desde	294 »

CHAQUETAS DE ANTE PELLIZAS Y CAZADORAS DE CUERO ANTES DE COMPRAR LA PRENDA DE CABALLERO O NIÑO, LE INTERESA CONOCER NUESTROS INMENSOS SUIRTIDOS, NUESTRAS CALIDADES Y NUESTROS ASOMBROSOS PRECIOS QUEDARA MARAVILLADO

OLIVÁN

PLAZA DE SAN MIGUEL, núm. 7 MADRID TELEFONOS 48-36-24 y 48-38-24

Aquí, todos los DEPORTES

Los "eternos rivales" madrileños en el estadio Santiago Bernabéu

El R. Madrid derrotó al Atlético de la capital de España por un rotundo 5-0

Sólo la Real Sociedad puntuó fuera de su campo, ganando en Nervión

En el E. Bernabéu
 Real Madrid, 5; Atlético Madrid, 0

Rotunda superioridad del conjunto blanco, que impuso una táctica sorprendente frente a su rival, pues para llevar a efecto el 3-3-4 colocó a Di Stéfano de medio centro y a Kopa de interior, para que dirigiera todos los ataques. Así, dominó constantemente al Atlético, jugando al contraataque desde atrás, para llegar, incluso, en el segundo período, al «baile», ante la impotencia rojiblanca de contener la avalancha que se le venía encima.

Dos goles se marcaron en el primer tiempo, de Joséito y Kopa, y en la segunda mitad marcaron Gento, Puskas y otra vez Kopa.

En el E. Insular
 Las Palmas, 1; Granada, 0

Los granadinos no desistieron desde el momento la defensiva ante el Las Palmas, que estaba deseoso de vencer. Y entre un forcejeo continuo se llegó al descanso con una igualada a cero goles en el marcador.

Ya en la segunda mitad, el equipo canario comienza a desarrollar mayor velocidad, mientras que Macario se encargaba de conseguir el gol que había de significar el triunfo de su club.

En Balafios
 Celta, 2; Zaragoza, 0

Por lesión de uno de sus jugadores, el Zaragoza tuvo que defenderse durante casi todo el partido con sólo 10 hombres, y demasiado hizo con llegar al descanso con su meta imbatida, cosa que se logró en grandísima parte por la actuación del guardameta Lasheras. El Celta dominó más durante todo el encuentro, y aunque al descanso se llegó, como decimos, sin que se hubiese movido el marcador, después se encargaron Braga y Escobar de dejar tranquilos a los seguidores gallegos.

CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION

J. G. E. P. F. C. P.								
R. Madrid	8	7	0	1	30	10	14	6
Barcelona	8	6	1	1	23	3	13	5
At. Madrid	8	5	0	3	10	13	10	2
At. Bilbao	8	5	0	3	14	14	10	2
Betis	8	4	1	3	15	13	9	1
Valencia	8	4	1	3	13	14	9	3
R. Sociedad	8	4	1	3	12	10	8	3
Las Palmas	8	3	2	3	16	15	7	3
Zaragoza	8	3	1	4	11	16	7	1
Osasuna	8	3	1	4	13	23	7	1
Gijón	8	3	0	5	9	11	6	2
Español	8	3	0	5	9	11	6	2
Celta	8	2	2	4	11	13	6	4
Granada	8	3	0	5	8	11	6	2
Oviedo	8	3	0	5	6	13	6	2
Sevilla	8	1	1	6	10	19	3	5



SEGUNDA DIVISION

Primer grupo

J. G. E. P. F. C. P.								
Valladolid	8	7	1	0	29	5	15	7
Sabadell	8	6	1	1	23	9	13	5
Indauchu	8	5	2	1	13	7	12	3
Sestao	8	4	2	2	14	6	10	2
Condal	8	4	2	2	10	13	10	2
R. U. Irún	8	3	3	2	9	10	9	1
Santander	8	3	1	4	7	9	7	1
Rayo Vall.	8	3	1	4	9	14	7	1
Ferrol	8	2	3	3	7	11	7	1
Basconia	8	2	3	3	7	13	7	1
Coruña	8	2	2	4	18	16	6	2
Baracaldo	8	1	4	3	6	8	6	4
Girona	8	1	4	3	6	8	6	4
Tarrasa	8	3	0	5	11	18	5	3
Alavés	8	1	3	4	4	14	5	3
Avilés	8	1	1	6	10	20	3	5

Segundo grupo

J. G. E. P. F. C. P.								
Elche	8	6	1	1	27	11	13	5
Jaén	8	5	1	2	14	10	11	3
Levante	8	5	1	2	14	10	11	3
Tenerife	8	5	0	3	13	9	10	2
Córdoba	8	4	1	3	20	16	9	1
S. Fernando	8	3	3	2	7	9	9	1
Murcia	8	3	2	3	11	9	8	1
At. Ceuta	8	3	2	3	10	14	8	1
Hércules	8	3	1	4	16	13	7	1
Plus Ultra	8	2	3	3	11	14	7	1
Extremad.	8	3	1	4	11	14	7	1
Badajoz	8	2	3	3	13	17	7	1
At. Almería	8	3	1	4	9	15	7	1
Eldense	8	2	2	4	12	16	6	4
Málaga	8	1	2	5	11	17	4	4
Cádiz	8	1	2	5	11	20	4	4

RESULTADOS DE LA SEGUNDA DIVISION (VIII jornada)

GRUPO PRIMERO

Real Unión, 2; Indauchu, 2.
 Valladolid, 8; Girona, 1.
 Tarrasa, 1; Coruña, 1.
 Ferrol, 1; Sabadell, 1.
 Baracaldo, 0; Sestao, 0.
 Rayo Vallecano, 0; Basconia, 0.
 Deportivo Alavés, 1; Santander, 1.
 Condal, 4; Avilés, 3.

GRUPO SEGUNDO

Extremadura, 0; Jaén, 0.
 Atlético Ceuta, 1; Badajoz, 1.
 Cádiz, 0; Murcia, 0.
 Córdoba, 4; San Fernando, 0.
 Levante, 1; Plus Ultra, 0.
 Atlético Almería, 1; Eldense, 1.
 Hércules, 1; Elche, 1.
 Málaga, 3; Tenerife, 0.

En El Molinón

Gijón, 2; Barcelona, 1

Comenzó marcando el Barcelona, con un tanto de Evaristo, pero no se amilanó el Gijón, que poco después estableció el empate, con un tanto de Rodríguez. Se puso muy interesante el partido, y el Barcelona hizo gala de su dominio técnico y de ser un gran equipo, pero el Gijón contrarrestó esa diferencia de clase con una velocidad y un entusiasmo enormes en busca del triunfo, que al fin lograron en la segunda parte, cuando Iborra marcó el gol que había de suponer la victoria.

En Sarriá

Español, 2; Oviedo, 0

Al descanso se llegó sin que funcionara el marcador. Luego, en la continuación, primero Recamar y después Colb, fueron los encargados de asegurar la victoria española. En realidad, el Oviedo jugó menos de lo que el resultado podía dejar entrever, y gracias a que su guardameta, Caldentey, hizo un gran partido, deteniendo balones difícilísimos que muy fácilmente pudieron llegar al fondo de las mallas.

LA QUINIELA GANADORA

Osasuna-Betis	1
Sevilla-Real Sociedad	2
Gijón-Barcelona	1
Español-Oviedo	1
Celta-Zaragoza	1
Atlético Bilbao-Valencia	1
Real Madrid-Atlético Madrid	1
Las Palmas-Granada	1
Extremadura-Jaén	X
Atlético Ceuta-Badajoz	X
Cádiz-Murcia	X
Atlético Almería-Eldense	X
Hércules-Elche	X
Tenerife-Málaga	2

Venció la G. Segoviana al Plus Ultra, en Madrid, por 1-0

El gol del triunfo azulgrana fué marcado por Iglesias en el segundo tiempo

Faltó compenetración, aunque hubo interés, en los segovianos

El sábado adelantábamos la posibilidad de que la Gimnástica Segoviana lograra algún positivo en el encuentro que ayer jugó en la Ciudad Lineal, frente al Plus Ultra. Y esa posibilidad se confirmó al alzarse el equipo segoviano con la victoria.

Los segovianos encontraron un buen equipo enfrente. Según las noticias que poseemos del partido, el Plus Ultra no fué fácil enemigo, como por una parte parecía indicar esa serie de resultados irregulares que viene obteniendo a lo largo del torneo.

Desde luego, no es de extrañar esto, por una parte porque el equipo «asegurador» siempre ha sido rival difícil, y por otra porque en este grupo, se dan con harta frecuencia resultados inesperados, en los que destacan como víctimas, a veces, los equipos que meno posibilidades de ello tenían aparentemente.

En este partido, se pusieron mal las cosas para los gimnásticos durante el primer período. El Plus Ultra trenzaba buen fútbol, era difícil de desbordar y atacaba con mucho peligro la puerta de la Segoviana, por lo que los azulgrana tuvieron que defenderse con todo entusiasmo para evitar que su puerta fuera traspasada por los peligrosos disparos de la vanguardia madrileña.

El panorama cambió bastante en la segunda mitad. Los segovianos, que habían aguantado bien durante el período anterior, salieron decididos a cambiar la marcha del encuentro, y organizaron algo más su juego, realizando avances continuos y bien llevados, que acabaron por dominar territorialmente al Plus Ultra, un tanto sorprendido por la reacción segoviana de esta segunda parte. Hubo en este período una reacción brusca de un jugador madrileño, al agredir a Puértolas, y el árbitro del encuentro decretó la expulsión del «asegurador».

A los treinta minutos de esta parte, en un avance de la Gimnástica, Iglesias entró con todo entusiasmo al remate de una pelota, consiguiendo llevarla al fondo de la red, con lo que marcó el único tanto de la tarde, que suponía el triunfo para el equipo segoviano.

Hasta el final, el Plus Ultra atacó con furia, buscando la igualada, pero los azulgrana supieron defender con decisión y temple su ventaja, hasta el final del encuentro, sin que ya se registrara variación alguna en el marcador.

El portero segoviano, Edesa, realizó una gran labor, siendo uno de los firmes puntales que contribuyó con su magnífica tarea a lograr el triunfo de los colores de su equipo.

Las defensas no pasaron de regular. Su actuación, aunque eficaz, en conjunto no llegó a la altura que de ellos es de esperar.

En la línea media, De la Plaza batalló como de costumbre, cortando mucho juego y apoyando al ataque en sus avances, mientras que Alonso estuvo discreto, realizando esa labor de contención que en él es característica esencial.

La vanguardia no logró redondear un buen partido. Formada por Iglesias, Herrera, Redondo, Montoro y Puértolas, aunque atacó con decisión la puerta del Plus Ultra, no llegó a conjuntarse, defecto éste que les hizo perder alguna otra buena oportunidad para mover de nuevo el marcador.

Faltó—como se viene notando—un hombre que organizase el juego en esta vanguardia un tanto deslabazada.

Italia ganó a Francia

Italia se clasificó en tercer lugar al derrotar a Francia por 2-0.

España venció a Francia

Los resultados del sábado fueron: En el primer partido se enfrentaron las selecciones nacionales de Portugal y Francia, venciendo los primeros por siete goles a uno, tras llegarse al descanso con 4-0 en el marcador.

En el segundo partido se enfrentaron España e Italia, encuentro que terminó con la victoria del conjunto español por 7-0. El primer tiempo finalizó con 3-0 en el marcador.

Otras victorias españolas en Francia

Burdeos (Francia), 2.—Los jugadores españoles demostraron de nuevo su superioridad sobre los franceses al terminar el festival de hockey sobre hierba francoespañol.

Dos de los tres equipos españoles vencieron. San Sebastián batió al B. E. C. por 5-1 y Castilla derrotó a una selección del sudoeste de Francia por 2-0.

Otra selección francesa ganó a Guipúzcoa por 2-1.—Alfil.

España se adjudicó la III Copa Latina de hockey sobre patines

Barcelona, 2.—En el Palacio Municipal de Deportes, la selección española se adjudicó la III Copa Latina, al vencer a Portugal, en la final, por dos a uno.

Los equipos fueron recibidos con grandes ovaciones.

En el primer tiempo, y al minuto de juego, Adriaño logró el único tanto del equipo lusitano. Seguidamente, empató Gallen en una «melée», a los nueve minutos, y a los diecisiete, Puigbó consiguió el segundo tanto.

Con claro dominio del equipo de España se inició el segundo tiempo, llegando a los dos últimos minutos en que los jugadores españoles se hicieron dueños por completo de la situación, dominando la bola hasta que fué señalado el final.

Con este resultado de dos a uno, España se ha proclamado campeona de la III Copa Latina de Hockey sobre Patines.

Las alineaciones, a las órdenes del árbitro señor Martín, fueron:

España: Largo, Orpinell, Boronat, Puigbó y Gallén.

Portugal: Moreira, Edgar, Adriaño, Correia dos Santos y Bues.—Alfil.

Apretada victoria del Imperio Frente de Juventudes frente al Standard

Venció por 22 tantos contra 20

En el campo de deportes que la Delegación de Juventudes tiene en la calle de Cañuelos, se jugó ayer el anunciado partido de baloncesto de segunda categoría regional entre el Standard de Madrid y el Imperio F. de J. de nuestra capital.

A pesar del escaso tanteo, resultó muy interesante este encuentro, en el que se pusieron de manifiesto dos facetas dignas de destacar: de un lado, el buen dominio de la pelota de que hizo gala el Standard, con un juego bien estudiado y aprendido, capaz de desconcertar al contrario; y por otra parte, la buena labor defensiva que realizó el Imperio, sobre todo en el primer tiempo, donde consiguió oponer un verdadero cerrojo en la zona propia que no permitió el tiro debajo de la canasta.

El resultado de aquella acertada forma de defender la zona lo cantan los tres puntos que obtuvieron los madrileños a lo largo de los primeros veinte minutos, conseguidos, además, en canasta a media distancia y un tiro de personal. Los forasteros se empeñaron demasiado en buscar los tantos debajo del aro, quizá confiados en romper la defensa con el buen juego de que hablamos antes, pues fueron escasos los tiros que anotamos desde la zona intermedia. Más positiva resultó la actuación del Imperio en esta parte, si nos basamos en el marcador, que es el que cuenta, pero en su juego de ataque le vimos lento, carente de esa velocidad que le es necesario volver a adquirir y que en ocasiones le ha valido para contrarrestar con éxito la mejor técnica de otros contrarios. También en el tiro a cesta les vemos inseguros; no tienen la precisión de la temporada pasada.

Comenzó el segundo tiempo con un 12-3 a favor de los segovianos, ventaja que les permitió terminar con la victoria, que al final resultó reñidísima ya que el Standard fué aunque lentamente, aminorando distancias, imponiendo para ello un juego muy veloz y por tanto, más difícil de contener para el Imperio, ya que al defender éste por zonas la rapidez del

Fútbol internacional

Rumania, 3; Turquía, 0

Bucares, 2.—Rumania ha vencido a Turquía en partido internacional de fútbol, valedero para la copa de Europa de equipos nacionales.

El resultado fué de 3-0, habiendo terminado el primer tiempo con empate a cero.

Ambos equipos jugaron un fútbol excelente.

Holanda, 2; Suiza, 0

Rotterdam, 2.—Holanda ha vencido por 2-0 a Suiza, en partido internacional de fútbol disputado en el estadio Feyenoord, ante 65.000 espectadores.

Alemania oriental, 4; Noruega, 1

Leipzig (Alemania), 2.—Alemania oriental ha ganado por 4-1 a Noruega en partido internacional de fútbol disputado en el estadio Central de Leipzig.

El Plus Ultra, como decimos, resultó equipo difícil y peligroso. El árbitro realizó una buena labor, aunque tirando algo para los de casa.

OTROS DEPORTES EN SEGOVIA

CAMPEONATO INFANTIL DE FUTBOL

Resultado de los partidos celebrados el 1 de Noviembre: C. D. Acueducto, 2; C. Parroquial San José, 0. C. D. San Lorenzo, 1; Escuela Angel del Alcázar, 1.

CAMPEONATO JUVENIL DE FUTBOL

Resultado de los partidos celebrados el día de ayer: C. D. Acueducto, 2; C. D. San Lorenzo, 1. C. D. León, 4; C. D. San Fernando, 0. Zorrilla C. de F., 3; Juvenil Gimnástica Segoviana, 1.

CAMPEONATOS RURALES

Pelota a mano

En la final de pelota a mano entre las Delegaciones locales de Navas de Oro y Carbonero el Mayor, ha quedado campeón la Delegación local de Navas de Oro.

Tracción de cuerda

En la final de tracción de cuerda celebrada ayer en el campo de deportes de la Delegación Provincial, ha quedado campeón el equipo de la Delegación local de Carbonero el Mayor.

El secretario provincial del Frente de Juventudes hizo entrega de varios trofeos a los equipos campeones de cada prueba y a los subcampeones de las mismas.

Primera Categoría Regional (VIII JORNADA)

Resultados

Real Madrid, 1; Hispano, 0.
 Emsa, 1; San Lorenzo, 3.
 Plus Ultra, 0; Segoviana, 1.
 Girona, 5; Conquense, 0.
 Europa, 1; Alcalá, 1.
 Avila, 2; Fuenarrabal, 4.
 Imperial, 1; Boetticher, 2.
 Cuatro Caminos, 0; Atlético, 10.

Clasificación

J. G. E. P. F. C. P.								
S. Lorenzo	7	5	0	2	18	12	10	4
Fuenarrabal	5	4	1	0	15	3	9	1
Segoviana	5	4	0	1	14	4	8	1
Boetticher	6	4	0	2	16	5	8	4
Alcalá	6	3	2	1	16	7	8	1
Imperial	7	3	1	3	15	10	7	1
Girona	6	3	1	2	12	11	7	3
Móstoles	6	3	0	3	5	6	1	1
Fema	6	2	1	3	9	12	5	1
C. Caminos	6	1	3	2	6	13	5	1
Hispano	6	1	2	3	9	16	4	4
Europa	5	1	2	2	6	11	4	2
Avila	7	1	1	5	10	20	3	3
Conquense	6	0	0	6	1	22	0	4

El Fuenarrabal y el Europa figuran con un partido menos porque desconocemos el resultado final del encuentro que quedó aplazado.

COPA RAMON TRIANA

Clasificación

J. G. E. P. F. C. P.								
Boetticher	8	6	0	2	20	6	12	4
R. Madrid	7	5	1	1	19	6	11	3
Fuenarrabal	7	5	1	1	18	9	11	3
S. Lorenzo	8	5	1	2	20	14	11	3
Atlético	8	4	2	2	30	10	10	2
Segoviana	7	5	0	2	15	9	10	2
Alcalá	8	3	3	2	16	10	9	1
Girona	7	4	1	2	13	11	9	3
Imperial	8	3	1	4	15	15	7	1
Fema	7	2	2	3	10	13	6	1
Móstoles	7	3	0	4	5	9	6	1
Hispano	7	1	3	3	11	19	5	3
C. Caminos	7	1	3	3	6	23	5	1
Plus Ultra	7	0	4	3	7	11	4	4
Europa	6	1	2	3	6	18	4	2
Avila	8	1	1	6	11	22	3	5
Conquense	8	1	1	6	4	24	3	5

BALLESTAS

Accesorios de automóviles

LA SERRANA

Fernández Ladreda, 9

—ULTRALAS—

Para la confección de su GABAN su GABARDINA, sólo.

Sastrería «ARRIBAS»

Fdz. Ladreda, 6, 2.ª derecha

LLEGO A ROMA LA MISION EXTRAORDINARIA QUE ASISTIRA A LA CORONACION DEL PAPA

Mañana, elecciones parlamentarias en Estados Unidos

Están casi ultimados los preparativos de la coronación

Venimos-dijo el Sr. Castiella-a renovar la secular adhesión de nuestro pueblo a la Sede Apostólica y la devoción al Vicario de Cristo

Barajas, 2.—A las once y cuarto de la mañana emprendió viaje a Roma, en avión de Iberia, la Misión extraordinaria española que asistirá a la solemne coronación del nuevo Sumo Pontífice Su Santidad Juan XXIII el próximo día 4.

MAÑANA, solemne Te Deum en San Francisco el Grande

Madrid, 3.—Mañana, a las doce, la Nunciatura Apostólica celebrará en San Francisco el Grande un te Deum en acción de gracias por la elección de Su Santidad Juan XXIII.

Poco después de las once de la mañana llegó al aeropuerto el ministro de Asuntos Exteriores, señor Castiella, pasando inmediatamente al recinto reservado para las autoridades, donde saludó a las personalidades que acudieron a despedir a la Misión española, entre las que se encontraba el ministro de Justicia, don Antonio Iturmendi.

LLEGA A ROMA LA MISION ESPAÑOLA

Roma, 2.—La delegación oficial española que asistirá el martes a la ceremonia de la coronación de Su Santidad el Papa ha llegado en avión, procedente de Madrid.

Por vez primera la ceremonia será televisada a toda EUROPA

Roma, 2.—Millones de europeos podrán asistir, a través de la televisión, a la solemne ceremonia de la coronación de Su Santidad el Papa Juan XXIII, que se celebrará el martes.

Serán elegidos un tercio del Senado y la totalidad de la Cámara de Representantes

TRUMAN predice la victoria democrática

Mañana martes se celebrarán las elecciones parlamentarias norteamericanas. Tradicionalmente se efectúan "el primer martes después del primer lunes de noviembre de los años pares", siendo el día, además, el Presidente de la República los años bisestiles.

El estafador de cuatro millones, en Igualada, se ha presentado al juez

Barcelona, 2.—Según noticias de Igualada, se ha presentado al juez de aquella población el subdirector de la entidad bancaria denunciado por haberse fugado con unos cuatro millones de pesetas.

Un proyecto de De Gaulle puede llevar a importantes cambios en la O. T. A. N.

París, 2.—El proyecto del general Charles De Gaulle de un replanteamiento global de la política aliada alcanza hoy su punto culminante y es probable que termine con importantes cambios en el seno de la alianza atlántica.

Constitucionalmente, la nueva legislación, a la que corresponde el número 86 en la historia parlamentaria de los Estados Unidos, comenzó sus deliberaciones el 3 de Enero del año próximo.

Ofensiva rebelde en Argelia para «romper la línea Mórica»

Argel, 2.—Las tropas francesas y los rebeldes argelinos están luchando cerca de la frontera tunecina, mientras los rebeldes proclaman que han lanzado una gran ofensiva para romper la «línea Mórica», baluarte electrificado de los franceses que mide más de 200 kilómetros.

Los franceses, sin embargo, dicen que la lucha no es de tan «gran escala» como proclaman los argelinos, y éstos admiten que se han retirado después de haber abierto «numerosas brechas» en la línea.

PALABRAS DEL SEÑOR CASTIELLA EN EL AEROPUERTO DE CIAMPINO

Roma, 2.—Al llegar al aeropuerto de Ciampino la misión extraordinaria española que preside el ministro de Asuntos Exteriores, señor Castiella, éste, al ser saludado por los periodistas romanos, pronunció en italiano, ante los micrófonos de la Radio-Televisión, las siguientes palabras:

Churchill recibirá en París, el miércoles, la «Cruz de la Liberación»

París, 2.—El que fue jefe del Gobierno británico de Inglaterra, sir Winston Churchill, se trasladará a París, desde la Costa Azul, el miércoles, para recibir la «Cruz de la Liberación», una de las más altas condecoraciones de Francia, que le será impuesta por el jefe del Gobierno francés, general De Gaulle.

PREDICCIÓN DE TRUMAN

St. Louis, 2.—El ex presidente Harry S. Truman, dando por terminada su campaña electoral de meses, ha predicho que en las elecciones del próximo martes los demócratas obtendrán el mayor número de votos registrados desde 1928.

DON ANTONIO ROYO VILLANOVA, GRAVEMENTE ENFERMO

Madrid, 3.—El ex ministro Antonio Royo Villanova, que tan exitosa intervención patriótica realizó desde su escaño de las Cortes republicanas contra aquel régimen y, todo, contra el Estatuto separatista de Cataluña, se encuentra enfermo de un gran cuidado desde hace algunos días.

Cela también protesta por las presiones ejercidas contra Pasternak

Palma de Mallorca, 2.—«Suscribo en todos sus extremos la protesta de los intelectuales ingleses, contra las presiones ejercidas por el Gobierno soviético sobre el escritor ruso Boris Pasternak», ha declarado Camilo José Cela.



Acelerador atómico de la Universidad de Glasgow, donde se instruyen en la rama de la energía nuclear más de cincuenta licenciados de Universidades de Canadá, India y Yugoslavia. Uno de los profesores explica las características del aparato a uno de los alumnos.

BATISTA promete entregar el Poder al que triunfe en las elecciones

La Habana, 2.—El presidente cubano, Fulgencio Batista, ha renovado hoy públicamente su promesa de entregar el Poder al que resulte triunfante en las elecciones presidenciales que han de celebrarse mañana.

UNA RECIEN CASADA SUEÑA QUE SU MARIDO HABIA MUERTO DE UN ATAQUE AL CORAZON Y ASI OCURRIÓ

Milán, 3.—Susanna Beretta, una recién casada, de 23 años de edad, que contrajo matrimonio hace una semana, se despertó de madrugada pensando que su marido había muerto de un ataque al corazón, según ha manifestado posteriormente a la Policía.

LIBROS, REVISTAS, IMPRESOS DE LARGA TIRADA, TRABAJOS COMERCIALES

encárguelos en los talleres tipográficos de

EL ADELANTADO